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Közlemény 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, Híveket, hogy a Magyar Falu Program Egyházi 

közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező 

bértámogatása - 2022 című, MFP-EKEB/2022 kódszámú pályázaton Plébániánk 

5.525.215,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

A támogatásból megújult a Kisboldogasszony Plébánia Templomnak az 
eszközkészlete. (A pályázati támogatásból beszerzésre került: 1 hangosító szett: kül- 
és beltéri hangosítás, továbbá 25 darab bankett szék), valamint 1 fő bértámogatása 1 
év időtartamban a plébánián. 
A megvalósult fejlesztés hosszútávon szolgálja majd az itt lakók közösségét. 
A jó Isten áldását kérjük mindazokra, akik ebben a munkában segítették és támogatták 
egyházközségünket!  
Imával és hálával: 

 
 

                                                                                Negyela Zoltán 
                                                 plébános 

 

 

 

 

 

 

 



BESZÁMOLÓ  
 

Egyházközségünk liturgikus és közösségi ünnepei szorosan összekapcsolódnak és 

szerves egészét képezik. Ehhez az esetek döntő többségében  a templom és a plébánia 

adja helyszíneket. Ahhoz, hogy ezek a programok, események ezeken a helyszíneken 

emberhez méltó, kulturált körülmények között kerüljenek megtartásra, biztosítanunk 

kell az alapvető tárgyi, technikai és személyi feltételeket.  Mivel eddig egyházközségünk 

minden liturgikus  ünnepi és közösségi rendezvényének különféle hagyatékokból tudta 

biztosítani a tárgyi feltételeket, adományból származó kiselejtezett, és gyakori javításra 

szoruló használt tárgyból állt, ezért pályáztuk meg a MFP-EKT/2022. kódszámú 

felhívást, mely ezekhez a programokhoz, rendezvényekhez  adott lehetőséget 

eszközbeszerzésre és 1 fő közösségszervező határozott idejű bértámogatására. 

 

A beszerezni kívánt eszközök: a kül- és beltéri hagosító eszközök, hangfalakkal,  

kiegészítőkkel és 25 db bankett szék, mind hozzájárult programjaink kialakítására. Kül- 

és beltéri helységeink viszonylag jó állapotban vannak, melyek alkalmasak közösségi 

programok szervezésére, viszont nem volt hangosítása a plébániának, illetve székei, 

melyek nélkülözhetetlen eszközei egy-egy rendezvény megszervezésének. 

Hittantáborok, kézműves foglalkozások, versenyek megszervezésénél, családi nap 

megszervezésénél, ebédeltetésnél, szentmisék megszervezésénél, egyházi rendezvények 

megszervezésénél, adventi műsörök megszervezésénél és hasonló eseményeknél, akár 

együtt használva, akár külön - külön, de mind nélkülözhetetlen ezen eszközök 

használata.  

 

     Ezekhez a fenti megvalósított programokhoz egyházi közösségszervezőnk Sápi 

Anita, majd Lőszter Erzsébet Melinda, az egyházközség vezetőjével, hitoktatóval, 

önkéntesekkel, biztosította a technikai, adminisztrációs, és fizikai hátteret, megvalósult 

eseményekről az egyházközség közösségi oldalán az online megosztásokat, az 

internetes és nyilvános hirdetési felületeken a szervezett eseményekre hívogatókat 

elhelyezte, az eseményéket koordinálta, adminisztrációs felületen rögzítette, könyvelte, 

a kapcsolódó ügyintézéseket elvégezte, mind a Pályázatkiíró, mind a felügyelő 

Püspökségi munkatárs felé, közvetlen felettesével Negyela Zoltán plébánossal 

egyetértésben.  

 

Ez az egy éves programsorozat, melyet megvalósított a plébánia, nem csak a jelen 

pillanat fényét emelte a beszerzett eszközök segítségével, hanem egyúttal a covid 

időszakban szociálisan és mentálisan leépült, reményvesztett lakosságnak és 

legfőképpen a gyerekeknek, és a háború okozta gazdasági helyzetben nélkülöző 

családok számára – olyan élményeket biztosított, melyeket több éve nélkülözniük 

kellett, s melyhez hozzájárulnak a mai kor nehézségei, a drasztikus rezsi áremelkedés és 

kilátástalan jövőkép és a nyugatról beszivárgó ateista szemléletmód. Hálásak vagyunk 

a Magyar Kormánynak, hogy mindezen nehéz helyzetben is képes támogatni olyan 

rendezvényeket, melyek a szociális helyzeten túl az emberek érzelmi, lelki világát is 

igyekszik gazdagítani. 

 
 


